
Rotiki 

Nezavršene igre 

Ako dođe do prekida usred runde, svi podaci i ulozi spremit će se dok ponovno ne otvorite igru. Nedovršenu rundu 
možete nastaviti od trenutka kada je došlo do prekida. Ulozi koji su bili stavljeni, ali nisu riješeni zbog nedovršenih 
rundi postat će nevažeći nakon 90 dana. Pogreška u igri poništava sve isplate i tu igru. 

Pravila igre 

Rotiki je videoautomat koji se igra na ploči sa 6 x 8 polja. 5 ili više podudarnih susjednih (spojenih) simbola 
okomito/vodoravno u skupini znači dobitak. Simboli u dobitnoj kombinaciji ostaju fiksirani na svojem igraćem polju. 
Novi simboli zamjenjuju simbole bez dobitka rotacijom role. Isplaćuje se samo najveća kombinacija po skupini. 

Kada se dobitna kombinacija formira u početnoj vrtnji, dodjeljuju se 3 re-spina. Tijekom re-spinova postojeće se 
skupine simbola mogu proširiti podudarnim simbolima koji se dodiruju vodoravno/okomito. Mogu se oformiti i nove 
skupine. Kada se vodoravni redak ispuni (bilo kojim) dobitnim simbolima, dodjeljuje se 3 dodatna re-spina. 

Wild simboli zamjenjuju/predstavljaju sve obične simbole i doprinose stvaranju skupina te ispunjavanju redaka/igraće 
ploče. Kada re-spinovi završe, Wild simboli priključeni dobitnoj skupini provjeravaju se jedan po jedan u potrazi za 
čarolijom tiki. Wild simbol koji je zadovoljio provjerava se samo jednom za vrijeme runde. Moći čarolije tiki jesu: 

• WHAKAREI: može se odigrati samo kada je dio skupine. Skupina u pitanju nadograđuje se na nasumično odabrani 
simbol maske (velike vrijednosti). Simboli maske unaprjeđuju se u vrjedniji simbol maske. 

• HANUMI: može se odigrati samo kada je dio više skupina. Sve se povezane skupine sjedinjuju u jednu veću skupinu. 
Prilikom sjedinjenja uvijek se odabire simbol najveće vrijednosti među simbolima u skupini. Skupine se ne mogu 
sjedinite u Wild simbole. 

Kada se otkrije čarolija tiki, odmah se odigrava. Ako odgovarajuća moć ispuni bilo koji redak, automatski se pokreće 
novi niz re-spinova. Svi neprovjereni Wild simboli čekaju do iduće prilike ili dok se ne ispuni cijela ploča. Kada završe 
svi re-spinovi, svi su zadovoljavajući Wild simboli provjereni i nije moguće primijeniti daljnje moći čarolije tiki, runda 
igre završava i isplaćuju se dobitne kombinacije. 

Ispunjavanje igraće ploče (bilo kojim) dobitnim simbolima aktivira bonus igru sobe s blagom. Birajte pločice da biste 
otkrili skrivene sadržaje dok ne ostanete bez mogućnosti za biranje. Početni broj odabira jednak je broju preostalih 
neiskorištenih re-spinova u glavnoj igri (koji se prenose u bonus igru). Bonus je igra pravedna i to se odražava u 
vjerojatnosti odabira stavki. 

Ukupno ima 48 pločica. Svako biranje smanjuje preostali broj odabira za 1. Neutralnih pločica ima 32 i one nemaju 
nikakvu funkciju. Pločica s množiteljem ima 9 i kada ih se odabere, uvećavaju množitelj za 1. Množitelj počinje od x 1. 
Dostupno je 6 dodatnih pločica koje, kada ih se odabere, trenutačno dodaju 5 dodatnih pločica. Dostupna je i 1 
posebna pločica, koja automatski dodjeljuje najveći mogući množitelj od x 10 ako ju se odabere. Konačni množitelj 
primjenjuje se na dobitke iz aktivacijske vrtnje i shodno tome isplaćuje. Bonus igra završava kada se dogodi jedna od 
dvije situacije: kada nema više odabira ili kada se dosegne najveći množitelj od x 10. Za neiskorištene odabire ne 
dodjeljuje se nikakva dodatna nagrada (ako do toga dođe). 

Za igranje bonus igre sobe s blagom ne postoji najbolja strategija. 

Ulozi se odabiru gumbima s iznosima u donjem dijelu igraćeg zaslona. Ulog možete postupno mijenjati gumbima plus i 
minus. Za početak runde kliknite POKRENI. Kada se simboli spuste na svoja mjesta, dobitak određuje prema isplatnoj 
tablici za razne kombinacije simbola. 

Radnje/potezi 

• Promjena uloga- Kliknite bilo koji od pet gumba s iznosima da biste stavili ulog, ili koristite gumbe plus ili 
minus za postepeno povećanje ili smanjivanje uloga. 

• Isplatna tablica- Skače između prikaza na isplatnoj tablici. 
• Autoigra- Autoigru možete uključiti/isključiti u izborniku. U Autoigri se određeni broj uzastopnih rundi 

pokreće automatski uz trenutačno odabrane postavke uloga. Autoigra automatski prestaje ovisno o 
postavkama ili ako nemate dovoljno novca za nastavak igre. Napomena: ako Autoigra nije isključena, a 
aktiviran je bonus koji zahtijeva interakciju, nasumice se odabire jedna opcija. To ne utječe na teoretski 
objavljeni RTP. 

• Hipervrtnja- Pritiskanje i držanje gumba RAZMAKNICA 1,5 sekundi aktivirat će način igre Hipervrtnja. Time 
će se role jako ubrzati, ali će usporiti ako se aktivira bonus značajka. 

• Pokreni / Razmaknicu- Započinje rundu igre uz trenutno odabrani ulog. Za početak stisnite spin. 
• Brza igra- Uključite za značajno bržu igru. 



• Automatski podesi ulog- Automatski umanjuje ukupni ulog na početku nove vrtnje ako je saldo prenizak za 
aktivaciju vrtnje na trenutačnoj razini uloga. 

 


